

我市发布2024年元旦、春节文旅活动

潮玩南阳 开心过节

要闻快览

筑牢消防安全防线

本报讯(记者杨万里)12月24日,副市长刘江带领相关部门负责同志,深入我市部分商超和娱乐场所,对消防安全工作开展督导检查。

安全“四个能力”掌握情况进行抽查。刘江指出,要树牢底线思维,严格落实消防安全主体责任,落实落细各项措施,切实筑牢消防安全防线。

权威发布

本报讯(记者李金玺)12月22日,市政府新闻办公室召开新闻发布会,市文广旅局、市商务局、市卫健委、市城管局等单位负责人出席,重点介绍“龙腾南阳 我的中国年”2024年元旦、春节文旅活动安排,并回答了记者提问。

据悉,我市元旦、春节系列活动于2023年12月22日开始启动,一直持续到2024年3月,覆盖市、县、乡、村四级共计258场,其中规模较大的活动有37场。

乐活动。以白河为轴线,我市将在白河两岸的市民服务中心、光武大桥、仲景大桥、消阳桥、卧龙岗开展光亮工程;在卧龙岗文化园、医圣文化园、府衙、人民公园等南阳文博景点策划灯光秀,着力扮靓南阳城,让整个城市灯火璀璨、人潮涌动,营造热闹喜庆节日氛围。

食、地方特色小吃,让市民、游客美食吃不停。万悦城、大统百货等各大商超还将开展各类跨年主题派对,通过延长服务时间、开展价格优惠等形式,让更多人走进商超,开心购物。

召大宝天曼度假区举办“伏牛雪乡冰雪奇缘季”,可以一站式畅享冰雪运动、冰雕展示、冰雪奇缘演出等活动。

此外,元旦假期,我市还将在市水上运动训练中心、南阳独山森林公园分别举办长跑、“2024年全国新年登高活动(卧龙区分会场)”等全民健身活动,让市民在健身锻炼中一起迎接新年的到来。



云悦读

市政府办:

服务下基层 冬至暖人心

本报讯(全媒体记者韩冰)12月22日,市政府办公室与宛城区汉冶街道钓鱼台社区党支部联合开展了“服务下基层 冬至暖人心”主题党日活动。

政府的关怀和温暖。

为回应群众“微心愿”,特邀请中医院等有经验的老中医到社区开展送医送药活动,为群众提供了便捷的医疗服务。

市政府办、市红十字会、市中医院共同为钓鱼台社区捐赠了丰富的物资和药品,并针对钓鱼台社区党群服务中心缺少电脑、打印机等办公设备等问题,进行了支持和帮扶。

招聘会提供岗位超3000个,初步达成意向565人——

企业人才再现“双向奔赴”火爆场面



本报讯(记者于晓霞)12月22日,“卧龙区牧原、海宏等重点企业暨‘职引未来’高校毕业生服务周”线上线下招聘会在中心城区新田360广场举办,85家企业提供优质岗位3000余个,吸引2000多求职者前来咨询求职,企业人才再现“双向奔赴”的火爆场面。

当天天气虽然寒冷,但前来咨询、登记、投简历的求职者络绎不绝。牧原、海宏、荣阳等企业招聘人员积极回答求职者问题,并亮出本单位优势招揽优秀人才加入,不少求职者现场与企业达成就业意向。

除现场招聘会外,活动还联合南阳日报社新媒体,以“直播带岗”的形式助力高校毕业生走稳就业路;邀请部分企业招聘负责人走进直播间,屏对屏把企业最新用工信息送到求职者手中,为求职者打造开放、高效的就业环境,助力企业稳岗解难。

据统计,本次活动现场求职人数2000余人,线上进入直播间4800余人次,初步达成意向565人。②4

右图:招聘会现场。本报记者 于晓霞 摄

中国一冶南阳项目部:

仲景康养教育基地项目加速推进

本报讯(通讯员闫晓宁 张向凯)近日,由中国一冶承建的南阳仲景康养教育基地项目地下管廊工程推进迅速,接连完成管廊开挖、基础筏板浇筑、外墙钢筋绑扎、暖通强弱电管线预埋等系列节点。

项目地下管廊工程设计为两条综合管廊,包括给水、消防、地热热泵管、强弱电等管线,建成后将有效解决体育会堂北侧、图书馆北侧道路室外工程管线众多、空间紧张等问题,进一步确保校园用电、用水和消防安全,提升校园的舒适性和美观性。②4

镇平县应急管理局:

扎实开展危化品安全专项整治

本报讯(通讯员李晓)连日来,镇平县应急管理局贯彻落实省关于集中开展安全生产“六查一打”专项行动统一部署要求,与加油站冬季安全生产互查工作相结合,全面开展专项排查整治行动。

案演练情况等加油站企业主要负责人履职尽责情况和重大隐患专项排查整治行动开展情况两个方面进行检查。

专项互查组要求,各加油站要严格落实安全生产主体责任,加强从业人员安全生产防范意识,强化安全生产措施,提升企业本质安全水平,坚决遏制生产安全事故的发生,确保全县危险化学品领域安全生产形势持续平稳向好。

镇平县应急管理局将针对检查反馈的各类问题,建立长效机制,从根本上提高全县危险化学品领域安全生产经营企业本质安全水平。②4

桐柏县城关镇:

全域齐发展 居民乐陶陶

全媒体记者 杜福建 通讯员 董典

“现在社区的自然环境更美了,社会环境也越来越好,遇到什么难事,小区长基本上都能解决,让我们感到很踏实、很幸福。”12月24日,桐柏县城关镇银兴花园社区居民王鑫女士提到社区近几年的变化禁不住赞叹道。

近年来,桐柏县城关镇坚持“党建引领、项目为王、城建统领、多元施治、民生至上”的发展理念,大力弘扬“四敢”精神,践行“四个极限”,凝心聚力、聚焦重点、敢拼敢闯、真抓实干,努力完善基层治理体系,不断提升人民群众的幸福感和获得感。

社区党旗飘 居民常欢笑

“现在我们小区里面就有红色物业,还有日间照料中心、活动室、图书室。在党组织的领导和关怀下,物业公司的服务质量也在提高,为我们老百姓考虑得更多了,我们生活在这里真的比在大城市里还方便、还幸福。”

社区党旗飘,小区传欢笑。城关镇将2900余名党员与辖区27000户居民“联户结亲”,率先在全市打造“千名党员联万户”品牌,党员干部争当“政策宣传员、民意调查员、民事代办员、联防信息员、文明传播员、矛盾调解员”。

3个,“三星”及以上支部占比达62.5%,创“星”工作在全市各县区排名靠前,并被通报表扬。

营商环境好 项目加速到

12月8日,城关镇招商引资项目汇洲车辆配件公司开业庆典成功举办。该项目预计年产200万套减震器,年产值可达亿元以上,这是城关镇招商引资工作的又一硕果。

城关镇坚定“项目为王”理念,以项目建设招商引资推动经济发展。镇里提出“人人都是招商主体、处处都是招商环境、时时都是招商时段”的理念,党员干部发扬“六皮”精神,实行全员招商,八方出击。他们在“科学选商,以诚招商、用心稳商、聚力育商”上深度谋划,提升服务、长效发力,成效越来越显著。

城市大变“脸”处处绽新颜

“现在出行方便了,非常感谢党委政府!”近日,在桐柏县南岗社区乐神路附近居住的居民王先生说,“乐神路以前不通畅,路的尽头很窄,车辆勉强通过,给我们的出行带来很大的不便。如今,走在这条路上,心情格外舒畅!”

城关镇以打造生态宜居城市为目标,坚持规划先行、建管并重,基础设施不断完善,城市品位明显提升。在工作专班推进下,茶文化公园顺利开园,茶叶加工厂、茶叶展示中心等基础设施投入使用,沿河风光带初具规模;新华街

西延主路全线打通;投资400余万元,重点对淮河源小区、淮北A区等12条背街小巷进行提升改造。在各方努力下,桐柏县城关镇通过了国家级卫生县城复验、省级文明城市复验。为推动城市靓起来,城关镇今年先后完成了亿安时代广场、鸿森蓝湾、凤凰城、山水国际等城建项目的拆迁任务,治理城市“旧伤疤”,铲除城市更新的“拦路虎”,“问题楼盘”的问题少了,居民群众开心地笑了。

纠纷有“调解” 邻里更和谐

“通过镇矛盾纠纷调解中心给我调解,我与邻居多年的‘疙瘩’终于解开了,我的损失也得到了定补。远亲不如近邻,邻里之间还是要和睦相处,这样生活才有滋味。”城关镇居民杨贵华深有感触地告诉记者。

城关镇结合新时代文明实践社区治理现代化新课题,在实践创新中,探索形成了“党建+全科网格+人大代表双员服务+政协委员工作室”四位一体社会治理体系,形成由党委统一领导、指挥调度,基层组织、人大、政府、政协“四轮”驱动、同向发力的社会治理新模式。2023年以来,全镇信访、治安、诉讼案件较往年相比降幅在20%以上。

为应对城市治理中群众矛盾纠纷多的难题,城关镇创新建立了“1+4+14+171”四级多元化矛盾调解机制,即:171个网格遇事吹“哨”、14个社区调解委员会首“诊”、4个警务片区调解室“会诊”、1个镇级多元化调解中心“终诊”,矛盾纠纷化解达到了“关口前移”“源头预防”“上下联动”“抓早化小”的效果,实现了矛盾纠纷化解制度化、规范化、常态化。2023年以来,城关镇人民调解委员会共化解居民矛盾纠纷800余

件,成功率95%以上,被评为“全省优秀人民调解委员会”。

困难有人帮 处处有“阳光”

“逢年过节,党委政府总是惦记着我,知道我年纪大了,身体又不好,总是给我送钱送物,组织上一直没有忘记我,没有亏待我,还是党的政策好啊!”城关镇淮庙社区老党员刘新立说起党的温暖就竖起大拇指点赞。

城关镇积极落实各项惠民政策,2023年以来,为1023名退役军人员办理了优待证,向20名立功受奖及荣获“四有”称号的优秀士兵军人家属送去喜报;为203人进行“双筛”健康体检,落实独生子女家庭奖扶特扶610户;为263名80岁以上高龄老人发放补贴,供养特困老人27人次;为困难群众、困难学生发放慰问金21万元,救助孤儿、“三无”及流浪乞讨人员19人,为877户居民办理了低保。深入开展“人人持证,技能河南”行动,全年新增就业1312人,实现再就业467人,帮助申报小额贷款780万元,成功调解农民工劳动纠纷15起。聚焦“一老一小一青社”,建成依托镇综合养老服务中心、社区日间照料中心的养老服务体系,同时完成6处青少年活动室建设,努力实现老有所养、幼有所长、社有所用、弱有所扶的目标。

“基层工作践行以人民为中心的发展思想,关键要从一个个‘小事’抓起,着力解决好群众急难愁盼问题。只有做到了这一点,才能凝聚起群众的智慧和力量,携手共创美好未来,从而不断提升人民群众的获得感和幸福感,将人民群众对美好生活的向往变为真真切切的现实。”城关镇党委书记胡付林告诉记者。②4

助农惠民促消费 乡村振兴显担当

(上接01版)南阳报业传媒集团将利用报纸、微信、微博、抖音、视频号、手机报等全媒体平台,对活动或产品进行全方位宣传报道。同时,商户还有机会参加特色产品线下交易会、促销活动、好产品评选等。活动结束后将进行总结,对诚信商家、先进单位或个人予以表彰。

商户报名可通过关注南阳网微信公众号(nywbbbs),拨打电话0377-63135025、电子邮箱(1796493406@qq.com)等渠道,也可到南阳市梅溪路666号南阳日报社3号楼4楼现场报名。②5

听民意 聚民智 解民忧 有事请扫码



群众呼声二维码